



# Τεχνολογία, πλοίο και άνθρωπος

Η επιτυχημένη Συνάντηση του ΕΛΙΝΤ, οι επιστημονικές προτάσεις και τα ναυτιλιακά προϊόντα αιχμής. Βραβείο στον κ. Σταύρο Χατζηγηγόρη της Maran Gas Maritime και της Martecma

Παρουσία σημαντικών προσωπικοτήτων της ναυτιλιακής κοινότητας, πολιτικών και ακαδημαϊκών πραγματοποιήθηκε η 11η Ετήσια Συνάντηση Ναυτικής Τεχνολογίας του Ελληνικού Ινστιτούτου Ναυτικής Τεχνολογίας (ΕΛΙΝΤ) στο Ίδρυμα Ευγενίδου. Στο πλαίσιο της Συνάντησης, τονίστηκε ο σημαντικός

ρόλος που διαδραματίζει η ναυτική τεχνολογία στην ανάπτυξη των θαλάσσιων οικονομικών δραστηριοτήτων και στη βελτίωση της περιβαλλοντικής τους απόδοσης. Πανεπιστημιακοί ανέλυσαν επιστημονικές και ερευνητικές εργασίες, ενώ ιδιαίτερο ενδιαφέρον εκδηλώθηκε κατά την παρουσίαση ναυτιλιακών προϊόντων από διακεκριμένους ελληνικούς και ευρωπαϊκούς οί-

κούς. Επίσης, μεγάλη επιτυχία σημείωσε και η στρογγυλή τράπεζα με θέμα το αυτόνομο πλοίο και την ψηφιακή ναυτιλία («Towards the autonomous ship and digital shipping»), όπου στελέχη εταιρειών ανέπτυξαν τάσεις, εμπόδια αλλά και εξελίξεις που αναμένεται να επηρεάσουν στο μέλλον τις επιχειρήσεις, χωρίς ωστόσο να παραβλέπουν τον ανθρώπινο παράγοντα –αντίθετα, τον ανέδειξαν. Παράλληλα, αναλύθηκαν οι προοπτικές του υδροποιημένου φυσικού αερίου ως ναυτιλιακού καυσίμου στην Ελλάδα και παγκοσμίως, ενώ παρουσιάστηκε και η πρωτοβουλία Marine LNG Network, που αφορά τη δημιουργία ενός δικτύου συνεργασίας και πληροφόρησης σε θέματα LNG.

Κατά τη διάρκεια του επίσημου δείπνου που παρατέθηκε στο Ναυτικό Όμιλο Ελλάδος, το καθιερωμένο Βραβείο ΕΛΙΝΤ 2017 απονεμήθηκε στον διευθύνοντα σύμβουλο της Maran Gas Maritime και πρόεδρο της Martecma κ. Σταύρο Χατζηγηγόρη ως ένδειξη αναγνώρισης της διαχρονικής προσφοράς του στην

**Βραβείο ΕΛΙΝΤ 2017**  
«Σήμερα είμαστε η μεγαλύτερη εταιρεία που εκπροσωπεί την ελληνική σημαία με Έλληνες αξιωματικούς». **Σταύρος Χατζηγηγόρης, διευθύνων σύμβουλος Maran Gas Maritime, πρόεδρος Martecma**



1. Ο διευθύνων σύμβουλος της Maran Gas Maritime και πρόεδρος της Martecma κ. Σταύρος Χατζηγηγόρης παραλαμβάνει το Βραβείο ΕΛΙΝΤ 2017 από τον πρόεδρο του Ινστιτούτου κ. Μιχάλη Μαντζαφό. 2. Ο πρόεδρος της BIMCO κ. Αναστάσιος Παπαγιαννόπουλος. 3. Ο υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Παναγιώτης Κουρουμπλής. 4. Η πρόεδρος της Ελεγκτικής Επιτροπής του ΕΛΙΝΤ κυρία Σόνια Αναστασάκη, ο πρόεδρος της Technava κ. Βύρων Τομάζος, ο γενικός γραμματέας του ΕΛΙΝΤ κ. Γιώργος Βοζίκης, ο καθηγητής του Τμήματος Ναυτιλίας και Επιχειρηματικών Υπηρεσιών του Πανεπιστημίου Αιγαίου κ. Νικήτας Νικητάτος, ο πρόεδρος του ΕΛΙΝΤ κ. Μιχάλης Μαντζαφός, ο ταμίας του ΕΛΙΝΤ κ. Γιώργος Κότρελ, ο διευθυντής Ναυτικής Τεχνολογίας και Καινοτομίας του Hellenic Lloyd κ. Παναγιώτης Μήτρου και ο αναπληρωτής καθηγητής της Σχολής Ναυπηγών Μηχανολόγων Μηχανικών ΕΜΠ κ. Δημήτρης Λυριδής